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REQUERIMENTO
Nº. 433/2018

Solicita informações ao Executivo sobre a possibilidade de
informar  esta  Casa  de  Leis,  no  reinício  dos  trabalhos
legislativos de 2019, sobre o cronograma das obras em
andamento e  dos projetos já  licitados e  previstos para
serem  iniciados  no  exercício  de  2019  ao  longo  do
município.

Senhor Presidente,

Considerando a importância da transparência nos atos administrativos e a necessidade de
poder informar à população sobre os trabalhos que vem sendo executados e que também foram
licitados ou estão em processo de licitação para serem iniciados no próximo ano;
Considerando que temos obras importantes ainda não concluídas e que estão sendo retomadas
como, por exemplo, o recapeamento da Avenida Mãe Bernarda, o projeto da orla da praia de
Boiçucanga,  obras de pavimentação e melhorias na infraestrutura viária  em regiões como
Boracéia, Engenho, Jureia e Una, o Hospital da Costa Sul, reformas de pontes, construção de
escolas e creches, bem como outras demandas da comunidade em vários bairros;
Considerando que os vereadores desta Casa têm sido questionados constantemente e, a cada
ano que se inicia aumentam os pedidos de informações sobre o cronograma de obras da
administração para que a população possa ficar informada do que está sendo projetado e em
vias de execução por parte da Prefeitura;

É que:

O Vereador infra-assinado, nos termos regimentais em vigor, REQUER seja oficiado ao Exmo Sr.
Felipe Augusto, prefeito de São Sebastião, informar à esta Casa de Leis o que segue:

a)  Qual  a  possibilidade de a  administração divulgar  à  esta  Casa de Leis,  no  reinício  dos
trabalhos legislativos de 2019, o cronograma de todas as obras em andamento, as que já estão
licitadas e também em licitação com previsões para serem iniciadas no próximo ano?

b) Já existe um cronograma pronto envolvendo os principais projetos do Executivo para atender
a comunidade em 2019 e também novos programas e ações previstas no próximo exercício?

c) Caso positivo, é possível também informar às comunidades sobre esses projetos e ações,
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bem como as obras em andamento e que serão iniciadas visando levar total transparência dos
atos à população evitando, ainda, informações desencontradas?

d) É possível, ainda, informar sobe convênios firmados pela administração com demais órgãos
dos governos Estadual e Federal e as respectivas áreas de atuação, bem como previsão de
início dos projetos;

Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 11 de dezembro de
2018

Jose Reis de Jesus Silva
Reis

Vereador
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